

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének
2016. február 10.napján tartott

NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
21/2016.(III.30.)	J4
22/2016.(III.30.)	D5
23/2016.(III.30.)	C2
24/2016.(III.30.)	E16
25/2016.(III.30.)	K6
26/2016.(III.30.)	J4
27/2016.(III.30.)	K7
28/2016.(III.30.)	K7
29/2016.(III.30.)	Z1
30/2016.(III.30.)	D6
31/2016.(III.30.)	A15
32/2016.(III.30.)	A15
33/2016.(III.30.)	A15
34/2016.(III.30.)	A15
35/2016.(III.30.)	A15
36/2016.(III.30.)	A15
37/2016.(III.30.)	A15

Rendeletek:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
4/2016.(IV.6.)	Az önkormányzat 2015.évi költségvetésének módosítása	1/2015.(II.20.)	B1

J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2016. március 30. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről jelen volt:

Gyerkó Gábor	polgármester
Kálmán István	alpolgármester
Déri László	önkormányzati képviselő
Fücsök Imre	önkormányzati képviselő
Gángó Károly	önkormányzati képviselő
Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
Szernjágin Marianna	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Meghívottak: Török János Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja

A jegyzőkönyvet vezette: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Gyerkó Gábor polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, a jegyző asszonyt, valamint Török Jánost a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagját.

Megállapította, hogy az ülés 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta.

Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés 2015. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

3./ Az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

4./ Az önkormányzat 2016. évi közbeszerzési terve

Előadó: polgármester

5./ Államháztartáson kívül átadott pénzeszközök felhasználásáról szóló beszámolók jóváhagyása

Előadó: polgármester

6./ Zalaispa Társulás társulási megállapodásának módosítása

Előadó: polgármester

7./ Közétkeztetésre irányuló pályázat kiírásáról döntéshozatal

Előadó: polgármester

8./ Óvodai beiratkozási időpontok és a 2016/2017. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása

Előadó: polgármester

9./ Várkastély üzemeltetőjével kötött szerződés módosítása

Előadó: polgármester

10./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

11./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz.

Továbbiakban a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

- a háziorvosi ellátással kapcsolatosan a feladat ellátási szerződés aláírásra került,
- az Egervári László Általános Iskola Alapítványi bálja, az önkormányzat által támogatott farsang, a március 15-i ünnepség és a borverseny megrendezésre került, továbbá a faluházban húsvétváró programot rendeztek az érdeklődőknek, és egyéb előadásokat tartottak a faluházban,
- a pályázatokkal kapcsolatosan folyamatosan egyeztetések zajlottak a pályázatórakkal, a tervezővel, és az egyéb érintettekkel, melyekről a későbbiekben még szólni kíván,
- a Turay Ida Színház képviselőjével Budapesten egyeztetésen vett részt, a Várkastély ponyvája, illetve a nyári színház ügyében, a tervező álláspontja szerint nem lehet állandó ponyvát felszerelni, mert féltő, hogy a hó alatt elnehezedő ponyva lerántja a várkastély falát. A ponyva ügyében folyamatosan egyeztetünk, az álláspontok sűrűn változnak.
- részt vett a Leader ülésen, túl sok mindenre nem lehet pályázni, a fő szabály az, amire van más pályázati kiírás arra a Leaderben nem lehet pályázni. Pl. lehet rendezvényre, kiadványokra pályázni. Véleménye szerint, amiben lehetne gondolkodni az a térségen átnyúló együttműködés pl. Győrvár településsel, 20-30 millió forint támogatást lehetne elnyerni, Győrvár is partner lenne a közös pályázásban. Mivel Egervár nem hátrányos helyzetű település, ezért a hegyi utak portalanítására csak 75 %-os támogatást lehetne elnyerni. A pályázati kiírások még nem jelentek meg.
- megújult a Pincedombi kerítés a közfoglalkoztatottak munkavégzése nyomán, a következő feladat a kultúrház környékének rendbetétele,
- ígéret van ismét a várkastély működésének a támogatására, melyre nagy valószínűséggel jövőre is lehet számolni.
- a Várkastéllal kapcsolatos ügyek és a lakosság ügyei a naponta ügyintézészt igényeltek.

Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e napirendhez kapcsolódóan kérdésük.

Kérdés, vélemény nem volt, a képviselők egyetértettek a fent elhangzott beszámolókkal.

2./ Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés 2015. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy a testületi ülést megelőzően a Pénzügyi és Gazdasági bizottsági is ülést tartott, ahol többek között az Egervári Óvoda és iskolai étkeztetés 2015. évi költségvetésének módosítását is megtárgyalta.

Ezt követően átadta a szót a Pénzügyi és Gazdasági bizottság elnökének, hogy ismertesse mi volt a bizottság álláspontja.

Déri László a bizottság elnöke ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, majd előadta, hogy a Pénzügyi és Gazdasági bizottság változatlan tartalommal javasolja elfogadásra az Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés 2015. évi költségvetésének módosítását.

Gyerkó Gábor polgármester megkérdezte, hogy van-e egyéb kérdés az Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés költségvetésének módosításával kapcsolatban?

A napirendhez kapcsolódóan kérdés, hozzászólás nem volt.

Ezt követően **Gyerkó Gábor polgármester** indítványozta az Egervári Óvoda 2015. évi költségvetése módosításának és az iskolai étkeztetés 2015. évi költségvetés módosításának elfogadását az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 21/2016. (III.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Óvoda 2015. évi költségvetésének módosítását – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – 40 445 e Ft összegű bevétellel és kiadással, az Iskolai étkeztetés 2015. évi költségvetésének módosítását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 16 015 e Ft összegű bevétellel és kiadással jóváhagyja.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a fentiekéről az óvoda vezetőjét értesítse.

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester

Határidő: azonnal

3./ Az önkormányzat 2015.évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester a napirend keretében ismertette az önkormányzat 2015.évi költségvetésnek módosításának tervezetét, mely alapján a bevételi és kiadási főösszeget 178 895 ezer Ft összegről 239 148 eFt összegre indokolt módosítani.

A tervezet alapján az önkormányzat működésének támogatása címén befolyt bevétel növekedett, továbbá az államháztartáson belülről szerzett működési célú támogatások összege is növekedett. Az elkülönített számlán több mint 4 000 e Ft van, ami akár járdaépítésre is használható.

A költségvetés módosításának tervezetét a Pénzügyi és Gazdasági bizottság is tárgyalta, kérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse mi volt a bizottság álláspontja.

Déri László a bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottsági ülésen részletesen szóltunk a Zalavíz Zrt. kimutatása alapján történő számlázásról, a számla ÁFA tartalmáról, s az ezzel kapcsolatos pénzügyi lebonyolítás menetéről illetve szó volt arról is, hogy a kiadási és bevételi oldalon jelentkező 60 253 e Ft többlet miből tevődik össze.

A bizottság az anyagot változatlan tartalommal elfogadásra javasolja.

Gyerkó Gábor polgármester megkérdezte, hogy van-e a napirenddel kapcsolatos kérdés.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt a polgármester indítványozta az önkormányzat 2015. évi költségvetése módosításának írásos előterjesztésben írtak szerinti elfogadását, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2015. évi költségvetés módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselő testületének 4/2016.(IV.6.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ Az önkormányzat 2016.évi közbeszerzési tervéről döntéshozatal

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Elmondta, hogy a közbeszerzési tervet a Képviselő-testület hagyja jóvá.

A jelenlegi ismereteink alapján az állapítható meg, hogy az önkormányzatnak 2016. évben olyan beszerzése, beruházása, szolgáltatás megrendelése, amely miatt közbeszerzési eljárást kellene lefolytatni nem lesz, így közbeszerzési tervet sem kell készítenie.

Majd megkérdezte, hogy van-e a napirenddel kapcsolatos kérdés.

Kérdés észrevétel nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, hogy a testület – tekintettel arra, hogy mivel közbeszerzésre kötelezett építési beruházása, árubeszerzése, és szolgáltatás megrendelése 2016. évben az önkormányzatnak és intézményének nem lesz, ezért 2016. évre vonatkozóan ne készítsen a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. §-a szerinti közbeszerzési tervet, - majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
22/2016. (III.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete áttekintve az önkormányzat előtt álló 2016. évi fejlesztési, és beszerzési feladatokat úgy határoz, hogy mivel közbeszerzésre kötelezett építési beruházása, árubeszerzése, és szolgáltatás megrendelése 2016. évben az önkormányzatnak és intézményének nem lesz, ezért 2016. évre vonatkozóan nem készíti a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. §-a szerinti közbeszerzési tervet.

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester

5./ Államháztartáson kívül átadott pénzeszközök felhasználásáról szóló beszámolóok jóváhagyása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy a civil szervezetek benyújtották a 2015. évben kapott önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolókat.

Ezt követően ismertette a beérkezett elszámolásokat.

Elmondta, hogy a Polgárőr Egyesület 2016.évre vonatkozóan még nem nyújtotta be kérelmét az önkormányzati támogatásra, de 2016.február hónapban már kérték, hogy az idejű támogatás összegének terhére 28.884,-Ft összeget adjunk át az általuk fenntartott gépjármű üzemeltetési költségeinek finanszírozásához. A képviselőtestület eleget tett a kérésüknek. Javasolta, hogy amennyiben a formanyomtatványon szabályosan benyújtják a támogatás iránti kérelmet, abban az esetben 300.000,-Ft összegű önkormányzati támogatás állapítsanak meg a részükre, működési költségeinek támogatására.

Az Együtt Egervárért Egyesület részére 2016. évre vonatkozóan szintén 300.000,-Ft összegű önkormányzati támogatás megállapítását javasolta a kérelem beérkezését követően. A támogatásból finanszírozhatná az egyesület a működési költségeit, továbbá felhasználható lenne rendezvények finanszírozására is.

Az Egervár Torna Egylet esetében 700 e Ft lett betervezve a költségvetésbe, kérelmet ők sem nyújtottak be a 2016.évi támogatásra vonatkozóan.

Az Egervári Estékért Alapítvány 750 e Ft összegű támogatást kér, az Alapítvány működési költségeinek támogatására, rendezvények előadások tartásához.

KaPe Transz Kft. felhívás ellenére sem számolt még el a 2015. évi támogatással, ismételten felszólítjuk ezen kötelezettség teljesítésére.

A Helytörténeti és Községképítő Egyesület szintén benyújtotta az elszámolását. 2016.évre az egyesület hagyományörző tevékenységéhez kapcsolódó programok finanszírozására, működési költségeihez 400 000 Ft-ot, az Egervár Televízió működési költségeihez pedig 500 000 Ft-ot kér.

Fücsök Imre képviselő előadta, hogy a Nyugdíjasklub tagjai azért nem jönnek össze az épületbe, hogy ne legyen gázszámla. A Nyugdíjas Klub működését támogatni kellene a tavalyi évhez hasonlóan.

Gyerkő Gábor polgármester előadta, hogy igen javasolja a klub működését támogatni, de mivel nem bejegyzett szervezetként működnek ezért működésével kapcsolatos kiadásait 100 eFt összeghatárig támogassa 2016.évben a képviselőtestület.

Indítványozta, hogy a támogatások átadása két részletben történjen, 50%-át kellene most kiutalni, a második részét, pedig július elején utalná az önkormányzat.

A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Gyerkő Gábor polgármester egyenként szavazásra bocsátja az Egyesületek elszámolásáról, illetve támogatásukról szóló indítványát.

Elsőként indítványozta, hogy a testület az Egervári Polgárőr Egyesületnek, az Együtt Egervárért Egyesületnek, az Egervár Televízióknak, valamint az Egervár Torna Egyletnek a 2015. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját hagyja jóvá.

Majd kérte, hogy a civil szervezetek 2016. évi támogatását az alábbiak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület:

- *Egervári Estékért Hagyományokért, Kultúráért Alapítvány* részére 750 000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatás nyújtását, az Alapítvány működési kiadásainak, valamint az Alapítvány által a településen, és vonzáskörzetében élők számára szervezett rendezvények, előadások költségeinek támogatása céljából. A támogatás utalása egy összegben történjen, 2016. április 10. napjáig,

A támogatási kérelem beérkezését követően az önkormányzat 2016. évi költségvetésének terhére:

- az *Egervári Polgárőr Egyesület* részére 300.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást, melyet az egyesület működési költségeire, a járőrözéshez használt gépkocsi üzemeltetési költségeihez, a polgárőr tevékenységgel kapcsolatos eszközök, felszerelések vásárlására használhatja fel, a támogatás két egyenlő részletben javasolja utalni,

- *Együtt Egervárért Egyesület* részére 300.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást, melyet az egyesület működési kiadások finanszírozására, régi néphagyományok felelevenítése, kézműves foglalkozások tartása, szabadegyetemi előadások megszervezése, önkormányzatok rendezvényeken való részvétel céljából használhatja fel. A támogatást két egyenlő részletben javasolja utalni,

- *Egervár Torna Egylet* részére 700.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást melyet az egyesület működési kiadások finanszírozására, nevezési díjak, a mérkőzésekre szállítással kapcsolatos kiadásokra, sportfelszerelés vásárlására, sportorvosi költségek, tisztító-szer vásárlás költségeire használhatja fel, a támogatás két egyenlő részletben javasolja utalni. Indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
23/2016.(III.30.) számú határozata:

1) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Polgárőr Egyesületnek, az Együtt Egervárért Egyesületnek, a Helytörténeti és Községépítő Egyesületnek, az Egervár Televízióknak, valamint az Egervár Torna Egyletnek a 2015. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját *elfogadja*.

2) Az önkormányzat 2016. évi költségvetése terhére az *Egervári Estékért Hagyományokért, Kultúráért Alapítvány* részére 750 000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt, az Alapítvány működési kiadásainak, valamint az Alapítvány által a településen, és vonzáskörzetében élők számára szervezett rendezvények, előadások költségeinek támogatása céljából. A támogatás utalása egy összegben történik, 2016. április 10. napjáig,

3) A támogatási kérelem beérkezését követően az önkormányzat 2016. évi költségvetésének terhére:

- *Egervári Polgárőr Egyesület* részére 300.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás összegét az Egyesület működési költségeire, a járőrözéshez használt gépkocsi üzemeltetési költségeire, a polgárőr tevékenységgel kapcsolatos eszközök, felszerelések vásárlására használhatja fel, a támogatás részletekben kerül utalásra;

- *Együtt Egervárért Egyesület* részére 300.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás összegét az egyesület működési kiadások finanszírozására, régi néphagyományok felelevenítése, kézműves foglalkozások tartása, szabadegyetemi előadások megszervezése, önkormányzatok rendezvényeken való részvétel céljából használhatja fel. A támogatás két egyenlő részletben kerül utalásra;

- *Egervár Torna Egylet* részére 700.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt melyet az egyesületnél felmerülő működési kiadások finanszírozására, nevezési díjak, a mérkőzésekre szállítással kapcsolatos kiadásokra, sportfelszerelés vásárlására, sportorvosi költségek, tisztító-szer vásárlás költségeire használhatja fel, a támogatás részletekben kerül utalásra.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a támogatások folyósításának ütemezésével, egyben megbízza a jegyzőt, hogy a támogatások nyújtásához – a kérelmek beérkezését követően - a szükséges Támogatási szerződéseket készítse el, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, továbbá felkéri, hogy a fenti döntésekről értesítse az érintetteket.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A határozathozatalt követően **Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy korábban már említette, hogy a Helytörténeti és Községépítő Egyesület is benyújtotta 2016. évi támogatás iránti kérelmét, illetve a 2015. évi támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját. Személyes érintettségre hivatkozással kérte e szervezet vonatkozásában a döntéshozatalból történő kizárását, és felkérte az alpolgármestert, hogy bocsássa az egyesület kérelmét szavazásra.

Kálmán István alpolgármester javasolja a polgármesternek a Helytörténeti és Községépítő Egyesületet érintő határozathozatalból történő kizárás iránti kérelmét támogatni. Ezt követően javaslatát szavazásra bocsátotta, kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést a polgármesternek a kizárás iránti kérelme ügyében.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
24/2016.(III.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Gyerkó Gábor polgármesternek a Helytörténeti és Községépítő Egyesületet érintő határozathozatalból történő kizárás iránti kérelmét támogatja, a polgármestert a döntéshozatalból kizárja.

A határozathozatalt követően **Kálmán István** alpolgármester javasolja, hogy az egyesület kérelmére az *Egervári Helytörténeti és Községépítő Egyesület* működését 900.000,-Ft összegű vissza nem térítendő összeggel támogassa, melyből a hagyományörző tevékenységéhez kapcsolódó programok finanszírozására, működési költségeihez 400 000 Ft-ot, az Egervár Televízió működési költségeihez pedig 500 000 Ft-ot használhatna fel.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy mondják el véleményüket a javaslattal kapcsolatban. Kérdés vélemény nem hangzott el, **Kálmán István** alpolgármester indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
25/2016.(III.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Helytörténeti és Községépítő Egyesületnek a 2015. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját jóváhagyja, s az egyesület részére 900.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt, melyből az egyesület hagyományörző tevékenységéhez kapcsolódó programok finanszírozására, működési költségeihez 400 000 Ft-ot, az Egervár Televízió működési költségeihez pedig 500 000 Ft-ot használhat fel. A támogatás két egyenlő részletben kerül utalásra;

6./ ZALAISPA Társulás társulási megállapodásának módosítása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy a Zalaispa Társulás társulási megállapodásának módosítása indokolt mivel az alábbi önkormányzatok 2016. január 1.napjától kiváltak a Társulásból: Nagykanizsa, Iharos, Iharosberény, Petrivente, Pogányszentpéter és Semjénháza. Ezt követően a polgármester ismertette azon önkormányzatokat, akik a kiválásról szóló döntésüket a határidőn túl hozták meg, ezért azt a Társulás elfogadni nem tudja.

Tekintettel arra, hogy ezen önkormányzatok nem bocsátottak a ZALAISPA Hulladékgyűjtési Társulás rendelkezésére vagyontárgyat, így annak visszaadásáról sem kell rendelkezni.

Ezt követően ismertette a társulási megállapodás módosítását, kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

A napirendhez hozzászólás nem történt, **Gyerkó Gábor polgármester** javasolta, hogy a ZALAISPA Hulladékgyűjtési Társulás társulási megállapodásának módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal fogadják el, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 26/2016. (III.30.) számú határozata:

- 1. Egervár Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugat-Balaton és Zala Folyó Medence Nagytérség Települési Szilárd Hulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására létrejött Önkormányzati Társulás (rövidített neve: ZALAISPA Hulladékgyűjtési Társulás) társulási megállapodását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.**
- 2. Egervár Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására, és felkéri, hogy a döntésről a ZALAISPA Hulladékgyűjtési Társulást tájékoztassa.**

Határidő: 2016. április 15.

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester

7./ Közétkeztetésre irányuló pályázat kiírásáról döntéshozatal

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester a napirend keretében előadta, hogy a közétkeztetést jelenleg biztosító Mázsa Imre egyéni vállalkozó és az érintett önkormányzatok, továbbá az egervári iskola vezetősége között 2007. december 5. napján létrejött vállalkozási szerződés 2016. június 30.napjával lejár. A szerződés a hatálya a gyermekélelmezésen felül a szociális étkeztetés keretében biztosítandó napi egyszeri meleg étel biztosítására is kiterjedt. A polgármester a

továbbiakban részletesen ismertette az írásos előterjesztést. Elmondta, hogy az ajánlattételi felhívás tartalmát illetően vannak még kérdések, melyeket most meg kellene beszélnünk. Javasolja a szerződés időtartamának 2016. július 1. napjától 2020. június 31. napjáig terjedő időszakot meghatározni.

Megkérdezte, hogy elvárás legyen-e a vállalkozóval szemben a sokkolásos technológiával előállított ételek biztosítása, illetve a hőtároló edényzet biztosítása, egyetértenek e az felhívás 4. pontjában írt szerződést biztosító mellékkötelezettségekkel, milyen időtartamú legyen a szerződés, mi legyen az ajánlatok bírálati szempontja, mi legyen az ételmaradékkal, meddig lehessen ajánlatot benyújtani, nyílt, vagy meghívásos legyen a pályázati eljárás?

A képviselőtestület tagjai a feltett kérdésekre egyöntetűen az alábbiak szerint nyilatkoztak: A sokkolásos technológia biztosítása ne legyen előírás, azonban a hőtároló edényzet biztosítása igen, az ajánlati felhívásban szereplő szerződést biztosító mellékkötelezettségek körével, mértékével egyetértettek, a szerződés időtartamával egyetértettek.

Kálmán István képviselő elmondta, hogy az ajánlatok bírálati szempontja lehetne az összességében legelőnyösebb ajánlat is, teret adva így a helyben megtermelt termékeknek. Előnyben lehetne részesíteni azt, aki helyben termelt termékeket dolgoz fel. Az ételmaradékkal szerinte nem kellene foglalkozni, vigye el a vállalkozó, csak gond van vele.

Gángó Károly képviselő elmondta, hogy hogyan lehet ezt majd érvényesíteni, szerinte felesleges ilyeneket előírni. Az ételmaradékkal most mi van?

Gyerkó Gábor polgármester javasolja, hogy első körben kerüljenek meghívásra a helybeli vállalkozások, a legalacsonyabb ár mellett, s ha nem lesz eredménye az eljárásnak, a második körben legyen nyílt pályáztatás, s ekkor lehetne az összességében legelőnyösebb ajánlatot előírni. Véleménye szerint elégséges két hetet adni a pályázatok benyújtására, s hamar el kellene bírálni annak érdekében, hogy ha szükség lesz rá, maradjon idő a második kör lebonyolítására. Az ételmaradékot a személyzet szállítja el a melegítőkonyhákról. Legyen ez a vállalkozó feladata.

A képviselők egyetértettek a polgármester által elmondottakkal, egyetértettek azzal, hogy az eljárás meghívásos legyen, melynek során kapjon ajánlattételre felhívást: Made In Luiz Kft. a Rózsakert vendéglő üzemeltetője, a jelenlegi szolgáltató Mázsa Imre egyéni vállalkozó, a Várkastély A & J Kft., a Csali csárda üzemeltetője Pogács András, és Spilák Kft. ügyvezetője Spilák György.

Egyéb nem hangzott el.

Gyerkó Gábor polgármester javasolta, hogy az önkormányzat a közétkeztetés biztosítására meghívásos pályázati eljárást bonyolítson le, továbbá indítványozta, hogy a fenti módosításokkal kiegészített ajánlattételi felhívást a képviselőtestület az alábbi vállalkozásokhoz juttassa el ajánlattétel céljából:

- Spilák Kft. 9944 Bajánsenye, Rákóczi u. 16.
- Pogács András 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 112.
- Várkastély A&J Kft. 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 75.
- Mázsa Imre 8913 Egervár, József Attila út 13.
- Made in Luiz Kft. Molnár Lajos 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 3.

Ezt követően a polgármester a javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
27/2016. (III.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a közétkeztetés biztosítására meghívásos pályázati eljárást bonyolít le.

A képviselőtestület az elhangzott módosításokkal kiegészített ajánlattételi felhívásban foglaltakkal egyetért, melyet az alábbi vállalkozásokhoz juttat el ajánlattétel céljából:

- Spilák Kft. 9944 Bajánsenye, Rákóczi u. 16.
- Pogács András 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 112.
- Várkastély A&J Kft. 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 75.
- Mázsa Imre 8913 Egervár, József Attila út 13.
- Made in Luiz Kft. Molnár Lajos 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 3.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy az ajánlattételi felhívást a fenti vállalkozások részére küldje meg.

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester

Határidő: azonnal

8./ Óvodai beiratkozási időpontok és a 2016/2017. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy a köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján a fenntartónak kell döntenie az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról. Az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerülhet sor.

Ezt követően ismertette a fenntartónak az óvodai beiratkozás idejére, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásra vonatkozó szabályokat, továbbá a beiratkozás közzétételére vonatkozó szabályozást.

Elmondta továbbá, hogy az óvodavezetővel történt előzetes egyeztetést követően 2016/2017. nevelési évre történő beiratkozás időpontjára 2016. április 26. napját javasolják 08,00 órától 17,00 óráig, és 2016. április 27. napját 08,00 órától 15,00 óráig tartó időszakban.

Az óvoda nyári zárásának időpontját az óvodavezető 2016. július 18-tól 2016. augusztus 21. napjáig tartó időszakban javasolja megállapítani. Nyári ügyeletet szükség szerint biztosít az intézmény.

A 2016/2017. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása a nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján szintén a fenntartó feladata. 2016/2017. nevelési évben a

2010. 09.01. napja, és a 2013. 08. 31. napja között született gyermekek óvodakötelesek, akiknek száma 60 fő.

Ezt követően ismertette a 2016/2017. óvodai nevelési évben várható létszám adatokat, mely a képviselők részére megküldésre került. Kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat.

Kérdés vélemény nem hangzott el.

Gyerkó Gábor polgármester javasolta, hogy az önkormányzat az Egervári Óvodában a 2016/2017-es nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontját és helyszínét, valamint a 2016/2017. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá, majd szavazásra bocsátotta a napirend tárgyában készített határozati javaslatot.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
28/2016. (III.30.) számú határozata:

1) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 16/2016.(III.30.) határozata az óvodai beiratkozási időpontok meghatározásáról:

Egervár Község Önkormányzati képviselőtestülete a 2016/2017-es nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontját és helyszínét az alábbiak szerint határozza meg:

A beiratkozás időpontja:

**2016. április 26.-án de. 08 00 órától 17 00 óráig,
2016. április 27. én de. 08 00 órától 15 00 óráig.**

Helyszíne: Egervári Óvoda 8913 Egervár, József A. u. 13.

A képviselőtestület a határozat mellékletét képező hirdetményben foglaltakkal egyetért, felkéri a polgármestert, hogy annak közzétételéről határidőben gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester

2) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontjában írtaknak eleget téve 2,5 csoportban határozza meg az Egervári Óvodában a 2016/2017. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekéről az intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. április 5.

9./ Várkastély üzemeltetőjével kötött szerződés módosítása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester a napirend keretében előadta, hogy a várkastély üzemeltetőjével kötött szerződés az elmúlt évek alatt aktualitását veszítette, annak felülvizsgálata a bérbeadó és a bérlő részéről szükségessé vált. Az üzemeltetővel, a Várkastély A&J Kft képviselőjével több alkalommal történő egyeztetést követően elkészült a szerződés módosításának tervezete, melyet a bérlő is elfogadhatónak tart. A javasolt módosítások az alapszerződésbe bedolgozásra kerültek, azokat vastagított betűvel jelöltük. A 20 éves határozott idő a bérlő kifejezett kérésére került a szerződésbe, melyet javaslunk időtartamban meghatározni, vagyis a bérleti szerződés 2033. december 31. napjáig tartó időszakra szóljon. Továbbá kéri, hogy szerződésszerű teljesítés esetén a szerződés lejáratára egy alkalommal 5 év időtartamra változatlan feltételekkel automatikusan hosszabbodjon meg. A bérleti szerződés csak a várkastélyról, és a hozzá tartozó területről szól, a parkoló nem került nevesítésre, mivel valószínűsíthető, hogy ezt a Vagyonkezelő Zrt. kifogásolná, azonban a Bérlő által végrehajtandó feladatok közé bekerült a parkoló gondozása, rendbetétele is.

A bérlő kidolgozott a bérleti díj fizetésre egy konstrukciót, melyet eljuttattunk a képviselőkhez is. Kiindulási pont volt az eredeti bérleti díj, mely 25 évre szólt, azaz 130 000 000 Ft, 20 évnél 90 065 700 Ft. Elmondása szerint várkastélyra nettó 78 000 000 Ft-ot költött, melyből az önerő összege 39 000 000 Ft. Az önerővel csökkentett bérleti díj összege 51 000 000 Ft. Az előzetesen megbeszéltek alapján, ha az önkormányzat mint Bérbeadó beszámít a bérleti díjba a beruházás összegéből 39 000 000 Ft-ot, akkor a pénzben fizetendő bérleti díj összege a bérlet időtartamára 12 000 000 Ft, melyet a szerződés 5.1. pontja szerinti ütemezés szerint fizetne meg a bérlő. Az első bérleti díj fizetése 2017. év második felében lenne esedékes, összege 96 000 000 Ft. A fennmaradó 39 000 000 Ft-ot a Bérlő felajánlja az önkormányzatnak, a célból, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel, a várkastély vagyonkezelése tárgyában történő elszámolás során az önkormányzat saját forrásaként vehesse figyelembe, s szerepeltethesse a Zrt-vel kötendő elszámolási szerződésben. Pontosán nem tudjuk, hogy mekkora összeget követel tőlünk a Zrt.. Még nem kaptunk arra vonatkozóan választ tőlük, hogy az általunk küldött kimutatásban szereplő, várkastélyra fordított összegből mekkora az, amit beszámít, illetve nem tudjuk a 2015. évi kötelezettségünk összegét sem. A Bérlő által végrehajtott értéknövelő beruházás saját forrás összegének átadásáról készítettünk egy megállapodást, melyet megküldtünk a képviselők részére is.

Elmondta továbbá, hogy a szerződéstervezet 6.2. pontja szól a Bérlő által végrehajtott ingatlan érintő fejlesztésről, melynek összege az ingatlanra aktiválásra kerül.

A felek kötelezettséget vállaltak arra, hogy a bérleti időszak alatt nem élnek rendes felmondással, a Bérlő pedig kötelezettséget vállal arra, hogy a bérleti jogviszony megszűnése esetén a projekt megvalósításával létrejött várkastély érintő beruházás értékének pénzben történő megtérítésére nem tart igényt.

A tervezett 11) pontja rendelkezik a közüzemi díjak viseléséről, mely az előzetesen megbeszélteknek megfelelően került megszövegezésre.

Ezt követően a polgármester ismertette a szerződés módosítással érintett részeit. Kérte a képviselőtestületet, hogy mondák el véleményüket.

Kálmán István képviselő előadta, hogy a bérleti díj vonatkozásában korábban nem ebben állapodtak meg, ez így részéről nem elfogadható, a 2017. évre kevésnek tartja az évi 96 000 Ft-ot. Szóljon a szerződés magasabb bérleti díjról.

Déri László képviselő előadta, hogy 2017. évben már legalább 300 000 Ft bérleti díjat kellene fizetni.

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy úgy kellene módosítani a tervezetet, hogy ha a bérleti jogviszony további 5 évvel meghosszabbodik, ez esetben a bérleti díj összege havonta 300 000 Ft, így az öt év alatt 18 000 000 Ft folyhat be bérleti díj címén.

Rövid megbeszélést követően egyéb nem hangzott el.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester ismertette a fent elhangzott módosításoknak megfelelően átdolgozott szerződéstervezetet, majd javasolta, hogy a Várkastély A&J Kft-vel kötött szerződés módosítását a módosított tervezettel azonos tartalommal, valamint az értéknövelő beruházás saját forrás összegének átadásáról szóló megállapodást azzal, hogy a Bérlo által felajánlott összeg nem fogja meghaladni a 39 000 000 Ft-ot fogadják el, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
29/2016. (III.30.) számú határozata:

1) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Várkastélyt (8913 Egervár, Vár út 15.) üzemeltető Várkastély A&J Kft-vel (képviseli: Németh-Gotthárd József, székhelye: 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 75.), 2012. január 3. napján kötött, az egervári 02073 hrsz-ú ingatlan bérbeadásáról szóló bérleti szerződést a tervezetben írtak szerint módosítja.

A képviselőtestület tudomással bír arról, hogy a módosított bérleti szerződés hatályba lépéséhez a Magyar Nemzeti Vagyongazdálkodási Zrt. jóváhagyására van szükség.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a módosított szerződést jóváhagyás céljából küldje meg a Nemzeti Vagyongazdálkodási Zrt- képviselőjének, jóváhagyás esetén felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

2) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Várkastélyt (8913 Egervár, Vár út 15.) üzemeltető Várkastély A&J Kft-vel (képviseli: Németh-Gotthárd József székhelye: 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 75.), mint Bérlovel kötendő, a Bérlonek az „Az egervári Nádasy-Széchenyi-Várkastély turisztikai szolgáltatásfejlesztése” című projektje keretében végrehajtott értéknövelő